



双星名人杯 山东青年微电影大赛

微电影大赛作品征集接近尾声

参赛作品质量高于往届

本报讯(记者 倪自放) 由省委宣传部、省文联主办,省电影家协会和本报承办,搜狐视频网络支持,青岛双星名人体育用品有限公



司冠名的双星名人杯·2012(第五届)山东青年微电影大赛,目前作品征集工作接近尾声,参赛作品提交截止时间为8月20日24点。山东省电影家协会常务副主席于海丰表示,本届微电影大赛提交的作品从技术制作到创意等方面都高于往届。

于海丰说,本届微电影大赛自6月初启动报名以来,截至目前共收到近300部参赛作品,大赛不仅

吸引到我省的微电影制作者参与,还有许多在北京、上海、甘肃、安徽、江苏等地上学或工作的山东籍微电影制作者参与,这些来自省外的参赛作品在技术制作上更为精良,内容更加贴近生活,作品质量令人惊喜。动画片、公益片、MV参赛作品数量相对较少,故事片、纪实片数量较大。

来自大赛组委会的统计,与往届相比,本届大赛参赛作品社

会参与度更高,除了以往大学生参与,大学校园以外的微电影制作者参与的更多,这也让参赛故事片的类型更为丰富,除了学生作品经常会表现的校园爱情、师生之情以及亲情故事,许多社会热点话题也成为参赛作品的素材,在作品的类型上,除了浪漫爱情片,也有一定数量的悬疑片、恐怖片参赛。

山东青年微电影大赛特别提

示,本届大赛参赛作品提交截止时间为8月20日24点,如要参赛需尽快提交作品。参赛者请登录大赛官方网站山东省电影家协会网www.shandongfa.org.cn或齐鲁晚报网www.qilwb.com.cn下载报名表(复印有效)。

参赛作品邮寄地址:济南市经六路117号318室

收件人:山东省电影家协会办公室

本报讯(记者 任磊磊) 15日晚,第二届搜狐视频电视剧盛典在北京水立方落下帷幕。吴秀波、孙俪获封视帝、视后,《甄嬛传》独揽五项大奖成为当晚的最大赢家。佟丽娅、陈思成这对人气情侣则同获最具网络人气奖。

当天《甄嬛传》获得了最佳导演、最佳制片人、最佳电视剧。蒋欣凭借《甄嬛传》里华妃的角色斩获了最佳女配角,孙俪获得最佳女演员。拿奖拿到手软的导演郑晓龙在发表获奖感言时一度哽咽。“视后”孙俪因有事未能出席颁奖礼,但她得知获奖后在微博上用“甄嬛体”发表了感言。



▶视帝吴秀波

搜狐视频电视剧盛典圆满落幕

吴秀波孙俪封帝后



《甄嬛传》主创人员



佟丽娅、陈思成同台领奖

当晚竞争最为激烈的莫过于最佳男演员的甄选,黄磊、陈建斌、吴秀波、张嘉译等10个提名者均有超强的竞争力,这也让在场的101位评委非常为难。最终,有42位评委把票投给了在《心术》中发挥出色的吴秀波,他以领先张嘉译9票的微弱优势封“视帝”。

陈思成和佟丽娅凭借各自在剧中的出色发挥,获得了多个奖项的提名。在最具网络人气男演员和女演员的评选中,这对情侣又一次同获,共同站在了领奖台上。

获奖名单

最佳电视剧:《甄嬛传》
最佳男演员:吴秀波《心术》
最佳女演员:孙俪《甄嬛传》
最佳制片人:曹平《甄嬛传》
最佳导演:郑晓龙《甄嬛传》
最佳编剧:全勇先《悬崖》
最佳男配角:翟天临《心术》程煜

《悬崖》

最佳女配角:梁静《夫妻那些事》
蒋欣《甄嬛传》
最佳新人:翟天临《心术》
人气歌曲:汪峰《北京北京》
人气男演员:陈思成《北京爱情故事》
人气女演员:佟丽娅《北京爱情故事》

曲婉婷加盟东方卫视《声动亚洲》

提前为中国区总决赛彩排

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视《声动亚洲》经过6周时间10场淘汰赛轮番厮杀,中国区8强终于诞生。15日下午,在《声动亚洲》彩排现场,因《我的歌声里》迅速蹿红的曲婉婷意外出现,让现场一阵惊呼。据节目组介绍,此次曲婉婷现身参加节目彩排,是为近日录制的《声动亚洲》中国区总决赛做准备。

目前,10余档音乐选秀扎堆确实是难得一见的盛景,而在这些节目中不乏有参赛选手唱的就是《我的歌声里》。而前段时间因为某节目中关于选手演唱《我的歌声里》而引

发的版权纠纷,再让曲婉婷备受关注。此次现身《声动亚洲》,的确出乎很多人意料,在众多同类型音乐节目中,曲婉婷选择了以专业性突出的《声动亚洲》作为自己的音乐节目首秀,并会倾情演唱自己的成名作《我的歌声里》,“肯定会让观众听到我最正宗的歌声。”

经过10场淘汰赛的轮番厮杀,《声动亚洲》上周终于诞生中国区8强,本周进行的两场踢馆赛,因为有王啸坤、黄中原、常石磊等实力音乐人的加盟再让8强名单重新洗牌,各路强手向中国区总决赛发起最后冲击。



墨韵齐鲁·名家书画展开幕



本报讯 为迎接第四届山东文化创意产业博览会,开展丰富多彩的群众文化活动,营造热烈喜庆、欢乐祥和的文化氛围,以“相约文博会、喜迎十艺节、打造齐鲁画派”为主题的“墨韵齐鲁·名家书画展”,于8月16日在山东文化产权交易所隆重开幕。

此次书画展由山东文交所主办,沈学仁美术馆协

办,共展出于希宁、刘大为、魏启后、郭志光、孔维克、沈光伟、梁文博、张宜等我省书画名家作品近百幅,以及于希宁艺术典藏酒、香炉山黑茶(齐白石画作系列)、茅台典藏酒(林风眠画作系列)等多件衍生艺术品。来自北京、上海、天津、辽宁、新疆、山东、江苏、安徽、广东、广西等地近20余名颇具影响力的著名书画家、书画鉴赏家、理论家共同参观了此次书画展。

“墨韵齐鲁·名家书画展”将在9月15日结束。(尚延升)

“大炮”任志强《就等你来》现场纳贤

本报讯(记者 师文静) 北京卫视17日21:28播出的《就等你来》将迎来知名地产大鳄任志强。“任大炮”现场“炮声不断”,不仅客串主持人“轰击”现场BOSS团,更变换角色与众BOSS争抢英才。

面对留洋归来、家庭背景优越、佩戴数十万首饰的“白富美”求职者张书雯,任志强表示非常欣赏,无视BOSS团给出的低薪资,抛出橄榄枝欲招揽“金凤凰”。从小打网球且

获奖的张书雯到底会选择中国网球公开赛,还是接受任志强的地产销售职位,节目中见分晓。

本期节目的求职者也充满看点:拥有良好家庭背景、工作背景的“白富美”却甘愿做一名普通“北漂”;曾拒绝月薪三万的工作、用顶级、最好等词汇包装自己的求职者却被BOSS团集体灭灯;智力残疾、不能与人正常沟通的特殊求职者却引起现场BOSS团集体为其度身打造工作岗位。

《中国好声音》进入“导师考核”阶段 庾澄庆的学员进步惊人

本报讯(记者 师文静) 15日,《中国好声音》开始了“导师考核”阶段的录像工作。首先让观众眼前一亮的,是四位导师终于换衣服了!最先考核学员的是庾澄庆,在节目录制中,大家发现庾澄庆的学员进步神速,这与他他对学员的悉心调教分不开。

经过庾澄庆的培训,他队内的14名学员的演唱都沾染了“哈林风”,俨然将录像现场唱成了“热情的沙漠”,现场欢呼尖叫声不绝

于耳。吴莫愁的奔放热情更加收放自如;陈俊彤则以出色而稳定的现场掌控力得到了导师的交口称赞;李维真是将自己的高音强项表现到了极致。学员们的成长有目共睹,这与庾澄庆老师的付出自然分不开。为了能最大限度地挖掘出学员的潜力,哈林可是煞费苦心。

在录像现场,首次在导师席上出现了五把座椅,新增的这一席,属于被庾澄庆老师邀请来帮助他培训学员的著名音乐人王治平。

中国红歌会10强产生

王芳破“回锅”宿命进十强

本报讯(记者 师文静) 2012中国红歌会全国10强已于8月12日诞生,在红歌会12进10比赛中,全国12位选手各显神通,精彩的伴奏和华美精致的服饰,让红歌手更好地展露出了他们的风格。王芳打破历届红歌会“回锅”选手难进10强的宿命,顺利挺进全国10强。

历尽艰难挺进全国12强的选手们,为了晋级全国10

强蓄势待发奋力一搏。拥有甜美笑容的王芳,凭借一首《让我们舞起来》成功晋级全国10强。同时,她也打破了历届红歌会“回锅”难进10强的宿命。今年的回锅选手有王芳、闫欣、陈香水等。“回锅”选手比一般选手多了不少经验,但真正能够突破重围,进入全国前10强的却很少。然而,同样来自沈阳的王芳、闫欣却做到了。